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Fișă de știri – mai 2026 
 
 

Datele jurnalului pentru mai 2026 
  Locul 3 Personalul participă la ștafeta Maratonului de la Belfast în sprijinul NSPCC 
  A 4-a Școala a fost închisă de sărbătoarea legală 
  A 5-a Începe Evaluarea Quinzeci 
  Locul 9 Părinții din clasa a VII-a primesc rezultatele aplicațiilor post-școlare 
  14 Absolvirea Ambasadorului Dreamspace – W5 
  15  Ultimul an 7 de înot 
  19 Părinții primesc rezultatele aplicațiilor pentru Etapa 2 a grădiniței 
   Anul 5 la Bocombra PS pentru concertul de vară 
   21 Excursie educațională comună la grădinițele Tannaghmore cu Bocombra PS 
    Sesiunea de Alimentație și Fitness a Consiliului Lactatelor – Anii 5 și 6 
 Sfârșitul temelor pentru acest an 
   22 Anul 6 începe blocul de înot 
   25  Școala închisă de sărbătoarea legală 
   26  Școala închisă pentru instruirea personalului 
   27 Jo Jingles în Grădiniță & Anul 1 
   27 Grădinița se încheie la ora 12:15 pentru a facilita ședințele de introducere a 
grădiniței 
   28 Grădinița se încheie la ora 12:15 pentru a facilita ședințele de introducere a 
grădiniței 
   30 Prima Sfântă Împărtășanie – ora 11:00 la St Johns 
 

 
  Închideri școlare mai 2026 

4 mai  Sărbătoarea Legală 
Sărbătorile Legale de 26 și 27 mai & Instruirea personalului 

   
 
  Personal 

• Domnișoara Bettany ne părăsește pe 1 mai, după ce a acoperit anul acesta clasa 
de clasa 1 a doamnei Muldrew, îi mulțumim pentru serviciul său și îi dorim succes 
pentru viitor.   

• O primim pe doamna Muldrew înapoi din concediul de maternitate pe 6 mai.  De 
acum înainte, doamna Muldrew va lucra 4 zile pe săptămână: luni, miercuri, joi și 
vineri.  Doamna McMurray va acoperi marțea până la sfârșitul lunii iunie. 

• Doamna Smyth, una dintre asistentele noastre SEN din grădiniță, ne-a părăsit 
recent pentru a prelua un nou post și îi mulțumim pentru serviciul oferit și îi dorim 
succes în această situație. 

• O urăm bun venit pe domnișoara Cairns înapoi la Ballyoran ca asistentă de clasă 
SEN în Camera Omizii și Sala Fluturilor până la sfârșitul semestrului. 

• O întâmpinăm pe doamna Bell înapoi din pauza de carieră ca asistentă la grădiniță 
2 la începutul lunii mai. 

 

Echipa de protecție 
Director: Domnul Woolsey 
Profesor desemnat: doamna McGuire 
Adjunct al profesorului desemnat: 
doamna Somerville  
Educatoarea adjunctă desemnată 
pentru grădiniță: doamna Mulholland 
Guvernator desemnat: Doamna 
Sergeant 
Președinte: Doamna Loney 
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  Uniformă de vară 
  O reamintire că elevii pot veni la școală purtând uniforma de vară, după cum urmează: 

• Băieții pot purta pantaloni scurți gri 

• Fetele pot purta o rochie în carouri albastre și șosete albe 
  O reamintire că singurele bijuterii pe care elevii au voie să le poarte la școală sunt cercei cu cercei cu 
studenți  
  și un ceas.  Un memento că toate încălțămintea trebuie să fie negri. 
  Continuăm să fim foarte mândri de cât de bine arată elevii noștri în uniformă. 
 

 
Politica privind fumatul 
Un memento că fumatul țigărilor, țigărilor electronice sau vapatul nu este permis pe terenul școlii 
și vă rog pe toată lumea să respecte această politică. 
 

 
Tânăra întreprindere 
Clasa a 7-a a participat din nou la Programul de Începuturi de Afaceri ca parte a Young 
Enterprise. 
 
 
Felicitări Strings Group 
Un mare succes și felicitări grupului nostru de corzi din clasele 6 și 7, care a obținut locul trei la 
Festivalul de Muzică Portadown din Primărie pe 16 aprilie. Suntem atât de mândri de voi toți. 
Mulțumiri și tutorului nostru de muzică EA, doamna Hutchinson, pentru toată munca depusă în 
pregătirea elevilor pentru acest eveniment. 
 
 
Atelierul Multicultural pentru clasa a 7-a 
Clasa a 7-a a avut o zi minunată, finalizând un atelier multicultural de muzică și dans organizat 
de Consiliul ABC pe 17 aprilie.  Au învățat despre alte culturi și au încercat diferite tipuri de dans 
– dans chinezesc cu evantai, dans indian, dans irlandez, dans Ceili și dans în cerc scoțian. Au 
învățat despre istoria instrumentelor muzicale (cimpoai, chitară și fluier de tablă). 
 
 
Confirmare 
Felicitări și felicitări elevilor noștri minunați din clasa a VII-a care și-au făcut Confirmarea 
sâmbătă, 18 aprilie, la Biserica Sfântul Ioan Botezătorul. Aceasta este o etapă foarte importantă 
și, ca școală, suntem extrem de mândri de toate.  Un mare mulțumesc coordonatorului nostru de 
RE, domnul Hendron, pentru pregătirea elevilor pentru acest eveniment. 
 
 
Ziua Matematicii e Distracție 
Vineri, 24 aprilie, toată lumea a avut o zi minunată sărbătorind "Matematica este distractivă", 
completând activități de matematică de la Tabelele de Multiplicare, Șerpi și Scări, vânătoare de 
forme, estimare și măsurare, vânătoare de unghiuri, seturi de sortare și chiar matematică la 
educație fizică.  Ce zi! 
 
Dimineața bunicilor 
Mulțumim tuturor bunicilor care au participat la Dimineața Bunicilor de marți, 28 aprilie. Acest 
eveniment a fost planificat în timpul Săptămânii Globale Intergeneraționale, iar copiii au adorat să 
îndeplinească activități și să petreacă timp cu voi toți. A fost o dimineață foarte specială! 
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Gaelic Blitz 
Echipa noastră gaelică a jucat o serie de meciuri de Go împotriva altor școli primare locale pe 29 
aprilie. Mulțumiri multe St Peters Collegeland pentru găzduire. Bravo, băieți și fete. Ai făcut 
școala mândră! 
 
 
Programul de canto pentru școlile din clasa a 5-a 
Miercuri, 29 aprilie, elevii din clasa a 5-a au participat la o Liturghie specială "Credință", marcând 
finalul Programului de Cântat al Școlii. Alături de copii din întreaga zonă Portadown și Lurgan, au 
prezentat cu mândrie munca minunată pe care au depus-o în ultimele 12 săptămâni.  
Evenimentul a fost coordonat de minunatele noastre tutorii de canto, Sarah-Jane și Orla, iar 
ceremonia a fost condusă de arhiepiscopul Eamon Martin, care a transformat-o într-o ocazie cu 
adevărat memorabilă și semnificativă pentru toți cei implicați.  Suntem extrem de mândri de copii 
pentru entuziasmul, dedicarea și angajamentul lor pe tot parcursul programului. Dorim, de 
asemenea, să transmitem mulțumirile noastre sincere tuturor părinților și familiilor care au venit 
să susțină și să împărtășească acest eveniment special. 
 
 
Ștafeta Maraton sponsorizată de Ballyoran 
Întreaga școală a participat la ștafeta Maratonului Ballyoran vineri, 1 mai, eveniment sponsorizat 
pentru a strânge bani pentru NSPCC.  Toți elevii și personalul nostru au intrat în spiritul acestei 
zile distractive și a existat o competiție sănătoasă între cele trei Case pentru care elevii concurau.  
Vom anunța camera câștigătoare vinerea viitoare în Adunare.  Mulțumim, de asemenea, pentru 
generozitatea părinților și familiilor care au sponsorizat elevii pentru acest eveniment, vom 
anunța totalul strâns săptămâna viitoare.  Între timp, dacă mai sunt bani de sponsor de returnat, 
vă rog să faceți acest lucru săptămâna viitoare.   
 
De asemenea, le dorim succes celor trei echipe de staff pentru ștafeta Maratonului de la Belfast, 
duminică, 3 mai. 
 
Prezență  
Felicitări claselor cu cea mai mare prezență din luna martie: 

 

• Fundație/Key Stage 1: Anul 4 – 95,8% 

• Etapa cheie 2: Camera omizii – 94,9% 
 
Aceste clase au primit Cupa de Prezență și un Certificat, iar fiecare elev a primit un voucher 
care le permitea o seară liberă temelor sau timp suplimentar de joacă.  
 
Procentul total de prezență la școală în martie a fost de 91,1%. 
 
Douăzeci de elevi au primit, de asemenea, premii pentru prezența de 100%. 
 

 
Întrebări generale / Îngrijorări 
La Școala Primară Ballyoran credem într-un parteneriat puternic cu părinții, iar comunicarea dintre 
casă și școală este o parte vitală a acestui proces. Dacă aveți nevoie să vorbiți cu profesorul copilului 
dumneavoastră, ar trebui să contactați biroul de la început și să stabiliți o oră potrivită. Din păcate, 
părinții nu vor putea vorbi cu profesorii dimineața, deoarece aceștia sunt ocupați să se pregătească 
pentru zi și să supravegheze elevii. Dacă trebuie să transmiteți un mesaj urgent profesorului dimineața, 
vă rugăm să trimiteți un email, o notă sau să vorbiți cu secretara care va transmite mesajul. Întâlnirile 
pot fi aranjate cu personalul la un moment convenabil prin birou și vă încurajăm să urmați diagrama de 
flux de mai jos atunci când ridicați întrebări sau nelămuriri generale: 
 



4 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Elevii care părăsesc școala mai devreme 
Descurajăm ca elevii să fie îndepărtați prematur de la școală, deoarece acest lucru înseamnă că vor 
pierde o învățare valoroasă.  Dacă un copil, însă, trebuie să părăsească școala mai devreme din orice 
motiv, este o reamintire că trebuie să fie preluat de la Recepție de către un adult.  Nu putem permite 
elevilor să meargă singuri spre casă, iar această politică va fi aplicată cu strictețe. 
 
Ridicarea Pupilelor 
Este esențial ca părinții să fie punctuali când își iau copiii, altfel devin neliniștiți. Dacă întârzii, vă rugăm 
să sunați la birou și să ne informați despre acest lucru. Dacă un copil nu este luat și nu putem lua 
legătura cu părinții/îngrijitorii și am epuizat toate contactele enumerate, nu avem altă opțiune decât să 
sunăm la Serviciile Sociale. 
 
Detalii de contact de urgență 
Este extrem de important să păstrăm datele de contact de urgență actualizate ale elevilor noștri. Nu 
pot sublinia suficient importanța acestui lucru, vă rugăm să ne țineți la curent. Din nou, la fel ca în cazul 
ridicării târzii, dacă nu putem contacta un părinte/îngrijitor și am epuizat toate contactele listate, în caz 
de urgență nu vom avea altă opțiune decât să trimitem problema la Serviciile Sociale. 
 
 
Meniu 
https://tinyurl.com/yknvuksm 

 
Site-ul școlii 
Amintește-ți să fii la curent cu tot ce se întâmplă în școală conectându-te pe site-ul nostru 
www.ballyoranps.com  

Învățătorul clasei 

Coordonator pentru etapele cheie 

•   Creșă – doamna Mulholland 

• Etapa de fundație – doamna 
McConville 

• Etapa cheie 1 – Domnișoara Abraham 

• Etapa cheie 2 – Doamna McGuire 

Director adjunct 
Doamna McGuire 

Director 
Domnul Woolsey 

https://tinyurl.com/yknvuksm
http://www.ballyoranps.com/
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Richard Woolsey 
Director 
 


